

Ha még nem ismernéd a minden hétfőn induló kihívás fontosabb tudnivalóit, [itt olvashatod el](#).



Szokás szerint Mr.Random döntött a heti kihívás témájában, és most ElinNori Fekete-fehér + 1 szín oldalát választotta.



[Itt](#) olvashatsz róla ElinNori blogjában.

Javaslom, hogy ha színes fotóval dolgozunk, ne a legegyszerűbb színtelenítéssel változtassuk ff-re. Vannak annál jobb módszerek is. Pár ötlet.

Alapkép.



A Csatornáknál kiválasztjuk a Red-et. Illetve nézzük meg, melyik adja a legszebb eredményt. Ha rákattintunk csak azt a csatornát lehet látni.

Ctrl+A-val kijelöl, Ctrl+C-vel másol, majd vissza a réteg palettára, nyitunk egy új réteget, és Ctrl+V-vel bemásoljuk.



Ha még finomítani akarunk rajta, akkor jöhet rá egy korrekciós réteg.



Még egy. A festőszín fekete, a háttérszín fehér legyen. Egy Gradient map korrekciós réteget teszünk rá.



Amitől egy jó kontrasztos képet kapunk.



Harmadik tipp.

Egy fekete-fehér korrekciós réteget teszünk, ahol színcsatornánként lehet módosítani az

árnyalatokat. Régebbi PS-eknél ezt a Channel Mixer-rel lehet megoldani. Különböző beállítás, különböző képet ad.



Játszunk a rétegekkel! Ennél a képnél készült egy rétegmásolat, amit jó eléletlenítettem, majd a blindinget Overlayre változtattam. Erről megint egy másolat Hard Light-tal. Az eredmény:



Ugyanezt el lehet játszani a papírokkal is, hogy legyen fekete-fehér háttérünk. Lorie egy háttére színtelenítve:



Ha a harmadik színt úgy szeretnénk megoldani, hogy a fotó egyik színét tartjuk meg, akkor a legegyszerűbb, ha alul van az eredeti színes, felette a fekete-fehér, amire egy maszkot teszünk. Festőszín fekete, és már festhetjük is vissza a színt. Ha valamit elrontunk, festőszínt az X-szel fehérre változtatjuk és javítunk.



Ezek csak ötletek, biztos vagyok benne, hogy rengeteg kreatív 3 színű oldalt fogunk látni.)

Még egy infó. Rendszerező képességem nem áll nagyon magas fokon, mert sokszor én sem találom meg itt az oldalon, amit keresek. Pláne olyan dolgokat, amiről a kihívásoknál van szó, így a címe nem jelzi. Összeírtam magamnak az összes eddigi kihívást, hogy miről szólt, van-e benne freebie vagy valamit tipp. Nem teszem ki menügombnak, mert inkább csak nekem segítség, de azért [megadom a linkjét](#). Az újaknak azért is lehet érdekes, mert vannak olyan freebie-k, amik a galériában nincsenek is fent, csak a cikkből lehet elérni. (tudom, ezt is átnézhetném, de már ez is hősi cselekedet volt:)

További hasonló bejegyzések



Fotó effekt - lépésről lépésre



Nedves kollódiumos eljárás



Még több gradient ötlet



Fotózási tippek nyárra



Cewe heti kihívás 16.



Cewe heti kihívás 36.



Postworkshop - recept 1.